M6 FE REEBER (EA—ATH) AMLER

1. ERHEORISBEROZIEE
KIRITHH 6 FEICREERRTAM L —RFEF ALK OIBLHER AL
XEERE (%) = FEEHEORIEHE (M) /IR0ty 2—558E (M)

(B2 M)

NO EEEA ZEEER (Hd) 2EEA

EERL

OO | N[O B> W|IN| -

=
o

—_
—_

=
N

=
w

[ay
SN

=
(@]

=
()]

—
-

—
(o]

=
O

N
()

o)

2. FIFEALE
KIRITHM 6 FEICREERRTAM L e —REF ALK OIBLHEE AL
MPITEAER (%) =XEFBEOLr2—a5tE (M) /FEMEOL> 2 —55HE (M)

(B2 M)
EEt=EeE () EEFEME (FaA)

TFHBEILE

KEBEHERIE, BFLAEROT—XEB->TVET,
KEORBEOHRIE, BENTLBBANSHY £,
KEEDNEIC L DRBER. BEATLE LA,



1, EEEYOZILERVETE

MeFE ZT=REREtLYZ— (EA—ATHE) AILER

KN RITHH 6 FEICEZEERAL 2 —TAML L e—FESF AR OIELF R AL
XEERE (%) = FEEHEORIEHE (M) /IR0ty 2—558E (M)

(Bfir: M)
NO BEEH ZFeE (Fd) ZFEE
1 |[BREHARIILE 35,948,000 16.22%
2 |FES T 7,568,000 3.42%
3 |BEESE%AsH 88,880,000 40.12%
4 |BRESMTETE 81,730,000 36.89%
5 |BERAMAIIHE 7,436,000 3.36%
6
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& 5 221,562,000 100.00%

2. FIFEALE
KIRITHM 6 FEICREERRTAM L e —REF ALK OIBLHEE AL
MPITEAER (%) =XEFBEOLr2—a5tE (M) /FEMEOL> 2 —55HE (M)

K7pBEHERI.

KEBZEFICL 2EHEIL, 2ENTLEEA,

(B2 M)

BERISE (L)

AT EME ()

221,562,000

226,556,000

TFHBEILE

97.80%

EAREREOT —XEHR>TWET,
XEWREBRFEOHEIZ, EENTVWBIHEELHY T,
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1. ERHEORISBEROZIEE

M RIEDH 6 FEICHPRBERERE L > X —TAN L c—MBEF ALK CIEEHEE AL
XEERE (%) = FEEHEORIEHE (M) /IR0ty 2—558E (M)

(Bfir: M)
NO BEEH ZFeE (Fd) ZFEE
1 |EsT ket 8,690,000 4.93%
2 |BEREMN D IREE 3,938,000 2.23%
3 |MASHENEE 49,181,000 27.87%
4 |BRESTREER 12,628,000 7.16%
5 |MRABHAES 6,776,000 3.84%
6 |MARHEZKERE 19,800,000 11.22%
7 |BERAMARER 28,292,000 16.03%
8 |HhIHyvTEpAAt 47,135,000 26.71%
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
& 5 176,440,000 100.00%

2. AL
OFR AT 6 A 1D BEEMEB T AL L — S MUK USRS AL
MTPHEILE (%) -FieoLy 2—aitE (B) /FE@Eors 2 —aiE @)

K7pBEHERI.

(B2 M)

BERISE (L)

AT EME ()

176,440,000

195,525,000

TFHBEILE

90.24%

EAREREOT —XEHR>TWET,

KEORBEOHRIE, BENTLBBANSHY £,

KEBZEFICL 2EHEIL, 2ENTLEEA,
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2. FIFEALE
KIRITHM 6 FEICREERRTAM L e —REF ALK OIBLHEE AL
MPITEAER (%) =XEFBEOLr2—a5tE (M) /FEMEOL> 2 —55HE (M)

(B2 M)
EEt=EeE () EEFEME (FaA)

TFHBEILE

KEBEHERIE, BFLAEROT—XEB->TVET,
KEORBEOHRIE, BENTLBBANSHY £,
KEEDNEIC L DRBER. BEATLE LA,
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M6FE ARBREREL 42— (EARA—AIH) AHLER

KIRITHH 6 FEICARBERREL > 2 —TAML L e—RFESF ALK OB F R AL
XEERE (%) = FEEHEORIEHE (M) /IR0ty 2—558E (M)

(B2 M)

NO
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=7, 33 59|
ZEEE

BREM b v EK

80,850,000

20.24%

RS E MR

91,850,000

22.99%

KA ERE

109,285,000

27.36%

RS ETER
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29.41%
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399,465,000

100.00%

2. FIFEALE
KIRITHM 6 FEICREERRTAM L e —REF ALK OIBLHEE AL
MPITEAER (%) =XEFBEOLr2—a5tE (M) /FEMEOL> 2 —55HE (M)

K7pBEHERI.

(B2 M)

BERISE (L)

AT EME ()

399,465,000

403,205,000

TFHBEILE

99.07%

EAREREOT —XEHR>TWET,

KEORBEOHRIE, BENTLBBANSHY £,

KEBZEFICL 2EHEIL, 2ENTLEEA,
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1. ERHEORISBEROZIEE

B REREL Y 2 — (EA—ATHE) ALER

KIRITHH 6 FEICHELBRREL > 2 —TAML L e—FESF AR OIELFR AL
XEERE (%) = FEEHEORIEHE (M) /IR0ty 2—558E (M)

(Bfir: M)
NO BEEH ZFeE (Fd) ZFEE
1 |fhEEZERAM 21,186,000 16.36%
2 |BREMLTEEE 10,626,000 8.20%
3 |MREE%RAeH 15,026,000 11.60%
4 |HEEHERSH 18,326,000 14.15%
5 |FEmRAREEAAH 64,350,000 49.69%
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
& 5 129,514,000 100.00%

2. FIFEALE
KIRITHM 6 FEICREERRTAM L e —REF ALK OIBLHEE AL
MPITEAER (%) =XEFBEOLr2—a5tE (M) /FEMEOL> 2 —55HE (M)

K7pBEHERI.

KEBZEFICL 2EHEIL, 2ENTLEEA,

(B2 M)

BERISE (L)

AT EME ()

129,514,000

137,665,000

TFHBEILE

94.08%

EAREREOT —XEHR>TWET,
XEWREBRFEOHEIZ, EENTVWBIHEELHY T,



